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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

ΓΙΑ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΠΕΥΘΥΝΟΥ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ 

 

Το «ΤΑΜΕΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΤΡΟΦΊΜΩΝ - Ν.Π.Ι.Δ.» 

(Τ.Ε.Α.Υ.Ε.Τ. Ν.Π.Ι.Δ.), εφεξής το Ταμείο, λειτουργεί από 1/3/2013 ως Ν.Π.Ι.Δ., κατόπιν έγκρισης του 

Καταστατικού του με την υπ. Αριθμ.51020/5054/113 Υπουργική Απόφαση (Φ.Ε.Κ 410Β΄/22-2-2013), 

με ΑΦΜ.: 997414430 Δ.Ο.Υ ΨΥΧΙΚΟΥ και εδρεύει στην Αθήνα, οδός Θεοφάνους 19-21,   Αμπελόκηποι 

Τ.Κ. 11523.  

  

Το Ταμείο ιδρύθηκε και λειτουργεί σύμφωνα με τις διατάξεις των ν.5078/2023, ν.4052/2012 και  

ν.3029/2002, τις σχετικές κατ’ εξουσιοδότηση των νόμων εκδοθείσες Υπουργικές Αποφάσεις και το 

Καταστατικό του, και υπόκειται στην εποπτεία του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης, 

της Εθνικής Αναλογιστικής Αρχής και της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς. Σκοπός του Ταμείου είναι η 

παροχή επικουρικής σύνταξης γήρατος, αναπηρίας και θανάτου. 

 

Στο πλαίσιο της βέλτιστης διαχείρισης του χαρτοφυλακίου του, το Ταμείο ενδιαφέρεται να εξετάσει 

και να αξιολογήσει προσφορές συνεργασίας εκ μέρους παρόχων υπηρεσιών Διαχείρισης 

Επενδύσεων. Συγκεκριμένα, σε συνέχεια των αποφάσεων της 51ης /27.12.2023 συνεδρίασης  του 

Διοικητικού Συμβουλίου του, αποφασίστηκε η μέσω της διαδικασίας Πρόσκλησης Υποβολής 

Προτάσεων (RFP), αναζήτηση παρόχου υπηρεσιών Διαχείρισης Επενδύσεων, για μέρος του 

ενεργητικού του Συνταξιοδοτικού του Προγράμματος Ορισμένων Εισφορών. Το ποσό του ενεργητικού 

που πρόκειται να ανατεθεί, ανέρχεται σε €50 εκατ. περίπου. 
 

Πληροφορίες για τους κανονισμούς λειτουργίας καθώς και για το θεσμικό & εποπτικό πλαίσιο υπό το 

οποίο λειτουργεί το Ταμείο, αναφέρονται στην ιστοσελίδα του Ταμείου (www.teayet.gr). Ειδικώς 

παραπέμπουμε στον Κανονισμό Επενδύσεων του Ταμείου (https://www.teayet.gr/kanonismoi)   

 

Συνοπτικά, με βάση τον Κανονισμό Επενδύσεων, που είναι αναρτημένος στην ιστοσελίδα του Ταμείου 

και οφείλει να τυγχάνει αποδοχής και εφαρμογής από κάθε όργανο που αναλαμβάνει δραστηριότητα 

που σχετίζεται με τον επενδυτικό τομέα,  αναφέρουμε ότι: 

 Τα όργανα διακυβέρνησης για τον τομέα των επενδύσεων του Ταμείου είναι: το Διοικητικό 

Συμβούλιο, η Επενδυτική Επιτροπή, ο Διαχειριστής – Ειδικός Σύμβουλος (Fiduciary Manager), 
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οι Διαχειριστές Επενδύσεων, ο Θεματοφύλακας και ο Υπεύθυνος Διαχείρισης 

Χρηματοοικονομικών Κινδύνων.  

 Ο Διαχειριστής Επενδύσεων που θα επιλεγεί οφείλει να συνεργάζεται με τα ως άνω όργανα 

σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στον Κανονισμό Επενδύσεων. Ιδιαιτέρως, δε, με το Fiduciary 

Manager και το Θεματοφύλακα, εξασφαλίζοντας καθημερινή αποτύπωση των κατά 

περίπτωση επενδυτικών πράξεων. 

 Για τις επενδύσεις του Ταμείου εφαρμόζονται όρια που προβλέπονται από τη νομοθεσία όπως 

κάθε φορά ισχύει. Επιπλέον οι επενδύσεις πρέπει να συμμορφώνονται με συγκεκριμένο 

δείκτη αναφοράς (benchmark), στα όρια ενεργητικής διαχείρισης και στα όρια ανοχής 

χρηματοοικονομικού κινδύνου (financial risk limits), όπως θα καθορίζεται από τα αρμόδια 

όργανα του Ταμείου. 

 Ο Διαχειριστής Επενδύσεων που θα επιλεγεί οφείλει τουλάχιστον μία φορά ετησίως να 

Ενημερώνει το Διοικητικό Συμβούλιο, την Επενδυτική Επιτροπή και το Διαχειριστή – Ειδικό 

Σύμβουλο (Fiduciary Manager) σχετικά με την πορεία των επενδύσεων και να λαμβάνει ενεργά 

μέρος στην αξιολόγηση των αποδόσεων, καθώς και να συνεργάζεται όποτε του ζητηθεί με τις 

Υπηρεσίες του Ταμείου (την Επενδυτική Επιτροπή, τον Αναλογιστή, τους ορκωτούς ελεγκτές 

κλπ.). 

 Επιπλέον, οφείλει να ενεργεί με επαγγελματικούς κανόνες συμπεριφοράς και ήθους οι οποίοι 

κατ’ ελάχιστον απαιτούν: 

o Την έντιμη, νόμιμη και με απαιτούμενη προσοχή και επιμέλεια διεξαγωγή των 

επαγγελματικών δραστηριοτήτων προς το συμφέρον του συλλογικού χαρτοφυλακίου  

o Τη λήψη μέτρων ώστε να αποτρέπονται οι συγκρούσεις συμφερόντων (conflict of 

interest) και οι παραβιάσεις κανόνων εχεμύθειας και εμπιστευτικότητας. 

 Σημειώνεται επίσης, ότι σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, ο Διαχειριστής Επενδύσεων 

πρέπει να κατέχει την απαιτούμενη από την ισχύουσα νομοθεσία άδεια διαχείρισης 

χαρτοφυλακίου και ότι τα στοιχεία του υποβάλλονται από το Ταμείο στις Αρμόδιες Αρχές. 

Σε περίπτωση ύπαρξης ενδιαφέροντος παρακαλούμε όπως εκδηλώσετε το ενδιαφέρον σας, 

υποβάλλοντας προς το Ταμείο: 
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 Πλήρη τεχνική πρόταση με βάση το συνημμένο ερωτηματολόγιο, όπου θα πρέπει να 

αναφέρονται λεπτομερώς τα ποσοτικά και ποιοτικά χαρακτηριστικά των υπηρεσιών που 

μπορείτε να προσφέρετε στο Ταμείο, καθώς επίσης οι υπηρεσίες που προσφέρετε σε ανάλογα 

με του Ταμείου θεσμικά χαρτοφυλάκια. 

 Οικονομική πρόταση, με βάση την οποία προτείνετε τους όρους της δυνητικής συνεργασίας 

σας με το Ταμείο. 

Τα ως άνω στοιχεία, θα πρέπει να υποβληθούν προς το Ταμείο ηλεκτρονικά - υπόψη κ.: Μ. 

Παπαδάτου (m.papadatou@teayet.gr), το αργότερο μέχρι τις 15 Φεβρουαρίου 2024.  

 

Οι προτάσεις που θα υποβληθούν θα αξιολογηθούν από την Επενδυτική Επιτροπή του Ταμείου, η 

οποία θα εισηγηθεί σχετικά στο Διοικητικό Συμβούλιο του Ταμείου.     

Τα προσωπικά δεδομένα, συλλέγονται και επεξεργάζονται από την αρμόδια Επιτροπή του ΤΕΑΥΕΤ 

ΝΠΙΔ σύμφωνα με τον Γενικό Κανονισμό (ΕΕ) 2016/679 περί προστασίας δεδομένων προσωπικού 

χαρακτήρα, το ν. 4624/2019 και το λοιπό σχετικό νομοθετικό πλαίσιο καθώς και τον Κανονισμό 

Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων που τηρεί το Ταμείο. Το ΤΕΑΥΕΤ ΝΠΙΔ τηρεί κατάλληλα μέτρα 

ασφαλούς διατήρησης και προστασίας των δεδομένων (παρ. 4.2. Γενικής Πολιτικής Προστασίας 

Δεδομένων www.teayet.gr ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΕΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ).  Μετά την 

ολοκλήρωση της διαδικασίας αξιολόγησης των προτάσεων τα προσωπικά δεδομένα που 

περιλαμβάνονται σε φακέλους προτάσεων που δεν έγιναν δεκτές διαγράφονται εντός χρονικού 

διαστήματος 6 μηνών. 

 

Για οποιαδήποτε διευκρίνιση χρειαστεί σχετικά με την Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος  (RFP), 

επικοινωνήστε με: 

 Μαρία Παπαδάτου, τηλ. 2111064419, email: m.papadatou@teayet.gr  ή 

 Κατερίνα Μώρου, τηλ. 2111064423, email: k.morou@teayet.gr 

 Αλέξανδρος Τσουκόπουλος, τηλ.2111057613, email: a.tsoukopoulos@assetwise.gr 

 

Για το T.E.A.Y.E.T. 

 

Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου 


